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テキストＡ 
スマホの写真をパソコンに保存する（Google フォト使用） 改１ 

2025/09/12 

スマホの写真をパソコンに保存する方法 

1. Google フォトを使って保存する 

2. ケーブルを使って保存する 
 

本手順書は、「Google フォトを使って保存する」を記述します。 

大まかな手順 
１．スマホの Google フォトの自動バックアップを確認 .............................. 1 

２．パソコンに Google フォトを表示させる ........................................ 1 

３．パソコンに写真を保存する ................................................... 3 

４．応用 ....................................................................... 7 

 

操作手順 
１．スマホの Google フォトの自動バックアップを確認 
   ①バックアップが実行されていること 

②Google の空き状況も確認する 

 

２．パソコンに Google フォトを表示させる 
① Yahoo で Google フォトを検索 → Google フォト 

 
 

※②項の画面は、個人によって違います。よく見て gmail アドレスを入れてください 

②Gmail アドレス入力 → 次へ 
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③gmail アドレスを確認 → パスワード入力 → 次へ 

 
注意：gmail アドレスを 2つ以上持っている場合は、スマホで使っているアドレスを   

   選択する 

   本人認証がでる場合は、画面の指示に従う 

④フォト → 写真が表示される 

 
 

※デスクトップに、Google フォトのショートカットを表示する 

    
 

重要 

スマホのフォトの写真と、パソコンのフォトの写真が同じである事を 

確認する 
 

 

以上で Google フォトの準備は完了です。 
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３．パソコンに写真を保存する 

※写真を選択する方法を確認する 

 ・1枚づつ選択  ・連続して選択  ・撮影日毎に選択  ・選択解除 

 

※１枚のみ保存する操作と複数枚同時に保存する操作は違います。 

 

＜写真を１枚パソコンに保存する操作＞ 
 

①パソコンに保存する写真を選択 → 縦･･･ → ダウンロード 

 
 

②ダウンロードが表示されたら、Google フォトを閉じる 

 
 

③エクスプローラーを開く → ダウンロードを選択 → 写真ファイル 

 
 

④写真ファイルを右クリックしコピー → ピクチャを開く 

 

⑤保存したい場所に貼り付け 

 

これで完了です。 
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＜写真を複数枚パソコンに保存する操作＞ 
 

①パソコンに保存する写真を複数選択 → 縦･･･ → ダウンロード 

 
② しばらく待つ → ダウンロードの文字が表示 

 
③ 青い線が表示（枚数が少ないとアッという間に消える） → 青線が消える 

 
 

④Google フォトを閉じる 

 

 

 

 



            不許複製 

 5 / 7 

 

⑤エクスプローラーを表示 → ダウンロード → 

→ 圧縮された写真フォルダーを右クリック → すべて展開 

   
⑥展開 

   
 

⑦すべて選択（Ctrl＋A） → 右クリックでコピー 
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⑧ピクチャ → 新規作成 

 
 

⑨フォルダー 

 
⑩マウスでカチッとせずに青いまま、フォルダーの名前を入力 

 
⑪ダブルクリックで開く 
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⑫真ん中で右クリック → 貼り付け 

 
   ※貼り付けでファイルが表示されない時は、上記⑦項のファイルを再度コピーする 

 

⑬写真が表示される → 写真が表示されない時は、表示 →大アイコンを選択 

 
 

以上で、スマホの写真がパソコンに保存されました。 

 

念のため、スマホの写真とパソコンが同じである事を確認してください。 

 

 

４．応用 

 １．LINE の写真をスマホ（＝フォト）に保存する 

 ２．パソコンの写真をスマホに保存する（アップロード） 

 ３．スマホから直接写真を印刷する 

  

以上 


